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галузі; зокрема, у більшої частини іноземних студентів виявлено високий 

та вище середнього рівня показники ІТН, що свідчить про неготовність до 

непередбачуваних та невизначених ситуацій, які притаманні авіаційній 

галузі. При цьому, високі показники ІТН було виявлено у студентів з таких 

країн як Нігерія, Конго, Китайська Народна Республіка, Алжир, Пакистан, 

Узбекистан. У цих же студентів було виявлено низький та нижче 

середнього рівня показники ТН. 
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Народження дитини – це досвід, який змінює життя. Бути матір’ю 

захоплююче, але також материнство може бути виснажливим і важким. 

Виникати почуття занепокоєння чи сумніву – це нормально, особливо 
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якщо ви вперше стали матір’ю. Однак, якщо серед ваших почуттів є 

надзвичайний смуток або самотність, різкі перепади настрою та часті 

плачі, у вас може бути післяпологова депресія. 

Післяпологова депресія (ППД) – це тип депресії, яка виникає після 

пологів. Післяпологова депресія впливає не тільки на породіллю. Це також 

може торкнутися сурогатних батьків та прийомних батьків. Люди 

відчувають гормональні, фізичні, емоційні, фінансові та соціальні зміни 

після народження дитини. Ці зміни можуть викликати симптоми 

післяпологової депресії. 

Вагітність та пологи дуже сильний за рівнем переживань, специфічний 

за комплексом відчуттів період життя жінки. Тому важливо вивчити 

адаптаційні механізми жінки, які застосовуються після народження 

дитини і наявні в її сімейному середовищі. Адаптованим вважається та 

людина, у якої не порушена здатність насолоджуватися життям та 

психічна рівновага, спостерігається сприятливий стан функціонування 

психоемоційної сфери. Головна ознака дезадаптованості особистості – 

переживання тривалих зовнішніх та внутрішніх конфліктів без 

актуалізації необхідних їх подолання психічних механізмів і форм 

поведінки. Важливе місце у процесі адаптації до материнства після 

народження дитини займають емоції, їх ступінь виразності. До зниження 

рівня адаптації призводять надмірні хвилювання, що супроводжуються 

сильними негативними емоціями. У цей час активізуються фізіологічні та 

психологічні процеси пристосування материнського організму до нових 

умов існування. Тому значуще створення найкомфортніших умов 

сприяють ефективної адаптації матері до дитини саме після народження. 

До того ж цей період визначальний не тільки для особистості самої жінки. 

Дезадаптація жінок, як відомо, супроводжується післяпологовою 

депресією, яка охоплює так звані післяпологові «блюзи» або синдром 

«печалі породіль». Це переважно короткостроковий період, який вимагає 

лікування. В інших, в більшості випадків, одиноких випадках 

розвиваються більш тяжкі симптоми депресії, що порушують 

працездатність, або ж набувають розвитку психопатичних розладів.  

Деякі люди соромляться своїх симптомів або вважають себе 

жахливими батьками через те, що вони відчувають. Післяпологова 

депресія надзвичайно поширена. Ви не єдина людина, яка відчуває це, і це 

не означає, що ви погана людина. 

Післяпологова депресія може характеризуватися наступними 

показниками: 

 Почуття смутку, нікчемності, безнадійності або провини. 

 Надмірне занепокоєння або відчуття нервозності. 

 Втрата інтересу до хобі або речей, які вам колись подобалися. 
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 Зміни апетиту або відсутність їжі. 

 Втрата енергії та мотивації. 

 Проблеми зі сном або постійне бажання спати. 

 Плач без причини або надмірно. 

 Труднощі мислення або зосередження. 

 Думки про самогубство або бажання померти. 

 Відсутність інтересу до вашої дитини або відчуття тривоги 

навколо неї. 

Депресивні матері втрачають інтерес до дитини, перестають доглядати 

за нею, їх дратує дитячий плач. Іноді спостерігаються панічні страхи, 

тривога перед виходом з дому, надмірна турбота про власне здоров’я і 

здоров’я дитини. 

Післяпологова депресія може тривати від двох до шести місяців, хоча 

описані випадки затяжного перебігу тривалістю один рік і довше. 
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